
Обґрунтування 

 технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання  постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та 

ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань, його категорія 

Інститут сцинтиляційних матеріалів Національної 

академії наук (ІСМА НАН України), України, 61072, 

Харківська обл., м. Харків, пр. Науки, буд. 60, код 
ЄДРПОУ 23756522 

 

Найменування предмета закупівлі із 

зазначенням коду ЄЗС 

Код згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 

– 43410000-0 – Машини для обробки мінералів 

(Гранулятор) 

Вид та ідентифікатор процедури 

закупівлі 

Відкриті торги з особливостями  

UA-2025-06-25-008371-a 

Очікувана вартість 870 000,00,00 грн. з ПДВ 20% 

Обґрунтування: 

очікуваної вартості предмета 

закупівлі, технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі  

     Для виконання наукових розробок по отриманню 
сцинтиляційних матеріалів та проведення безперервної 

діяльності ІСМА НАН України виникла потреба у 

придбанні гранулятора у, кількості та з технічними і 

якісними характеристиками, відповідними до вимог 
наукових розробок 

     Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 
здійснено на підставі Службової записки керівника 

підрозділу, який ініціював закупівлю товару, з 

відповідними резолюціями завідувача планово-
виробничого відділу та заступника директора з наукової 

роботи, та Довідки з обґрунтуванням технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі, та очікуваної вартості 

предмета закупівлі за підписом начальника відділу 
матеріально-технічного постачання, у яких надана 

інформація про предмет закупівлі, техніко-економічне 

обґрунтування, зміст якого визначає доцільність закупівлі 
та очікувану вартість закупівлі (додається).  

розміру бюджетного призначення Замовник як одержувач бюджетних коштів, отримує від 

головного розпорядника бюджетних коштів бюджетні 

асигнування відповідно до Бюджетного кодексу України. 
Розмір бюджетних асигнувань визначено в кошторисі 

замовника на 2025 рік, що затверджений на підставі 

прогнозних розрахунків відповідно до Порядку 
складання, розгляду, затвердження та основних вимог до 

виконання кошторисів бюджетних установ, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 28 лютого 2002 р. № 228 (зі змінами) з урахуванням 

середньої ринкової вартості аналогічних товарів та 

наданих цінових пропозицій. 

 



довцкА
з обГрунтування технiчних та якiсних характеристик предмета закупiвлi,

очiкуваноi BapTocTi предмета закупiвлi - Грануляmор

.Щля проведення безперервноТ дiяльностi Iнстиryту сцинтиляцiйних матерiалiв Нацiональноi академii наук
Украihи (ICMA НАН УкраiЪи) виникла потреба у придбаннi гранулятора в кiлькостi та з технiчними i якiсними
характеристиками, вiдповiдними до вимог наукових розробок, як зазначено нижче:

Були отриманi комерчiйнi пропозицiТ вiд таких пiдприсмств:
- 08.06.2025 вiд Jiangyin Yinda Machinery Со., Ltd на суму l7 300,00 доларiв (з урахуванням курсу долара

до гривнi 41,87 02 та П.ЩВ 20% - 869 225,З2 грн.),
- 26,05.2025 вiд ТОВ кСтар технолоджi) на суму 7 200 000,00 грн.,
- |2.06,2025 вiд ТОВ <Iнтергра-В)) на суму 1 254 000,00 грн.

Було прийнято рiттtення оголосити очiкувану BapTicTb в розмiрi 870 000,00 грн., яка була визначена як
найменша на базi КП вiд Jiangyin Yinda Machinery Со., Ltd.
flжерело фiнансування закупiвлi за кодами шrасифiкацiТ видаткiв (КПК): 6541030 - 870 000,00 грн.

Начальник вiлцiлу
матерiально-технiчного постачання

лъ
Найменування

пDедмета закупiвлi
од.

вимiрr
Кiль-
KicTb технiчнi вимоги

1 Гранулятор шт l

Вихiдна сировина (NaI) у виглядi лрiбного порошку з
BMicToM 0о% вологостi
Отриманий продукт у виглядi гранул, розмiрами частинок
0,5-2,5 мм
Продуктивнiсть у середньому близько 20 кг/год
Матерiал робочих частин - нержавiюча хiмiчно стiйка сталь
Автоматизована система управлiння процесом
гранулювання
Наявнiсть системи просiювання
Iнструкцiя та опис щодо роботи та обслуговування
обладнання мають бути наданi украiнською або англiйською
мовою
Гарантiйне обслуговування
Спецiальнi умови:
-TecToBi роботи гранулятора з вихiдною сировиною NaI (або
аналог NaCl) у виглядi лрiбного порошку, з розмiрами
частинок 0,05-0,1 мм, i отриманням готового продукryу
виглядi гранул i

наданням lx замовнику е обов'язковою умовою


